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Guy Seradour (né en 1922)
Profil
Huile sur toile (35x27 cm)

François Rude (1784-1855) 
Le pêcheur napolitain
Bronze patiné
Haut. 34 cm – Long. 36 cm

Adrien Pierre Dalpayrat
(1844-1910)
Vase coloquinte 
en céramique
Haut. 25 cm

• Adjugé 3400 €• Adjugé 1700 €

• Adjugé 6600 €

• Adjugé 3300 €

Alexandre Robert (1817-1890)
Le fils prodigue
Huile sur toile (110x85 cm)

Marcel Dyf (1899-1985) 
Vue d’un parc
Huile sur toile (22x33 cm)

• Adjugé 1900 €

• Adjugé 1800 €

• Adjugé 4800 €

Chine
Paire de vases en porcelaine
Dynastie Qing
Haut. 60 cm

Jean-Gabriel Domergue
(1899-1962) 
Francine
Huile sur isorel 
(24x19 cm)

Commode marquetée 
Début du XVIIIème siècle
(88x132x66 cm)

Colonne 
en marbre et bronze 
XIXème siècle
Haut. 111 cm
Ernest Barrias 
(1841-1905)
Renommée
Bronze patiné
Haut. 85 cm

• Adjugé 4700 €

Jean-Perzel (1892-1986)
Lampe de salon
Haut. 170 cm

• Adjugé 3100 €

Bibliothèque en placage d’acajou
Angleterre - Fin du XIXème siècle 
(250x235x53 cm)

• Adjugé 8900 €

• Adjugé 3900 €

Couv CAT AVRIL 09.qxd  24/03/09  10:48  Page 2



François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires - Priseurs Associés
Cannes

VENTE CATALOGUÉE LE 18 AVRIL 2009
(Suite Successions d’un artiste peintre – Tutelles et à divers)

A 14H15 – Bijoux signés – Montres Gousset – Objets de vitrines – Orfèvrerie – Objets d’art – Bronzes – Art d’Asie
Estampes – Dessins – Tableaux anciens, modernes et contemporains 
Bel ameublement de style et d’époque – Arts décoratifs du XXème siècle – Tapis – Tapisseries

Artistes par ou d’après : Ager – G. Alaux – JP. Albinet – P. Ambrogiani – H. Arnold – E. Arroyo – S. Arzinkhoff – L. Bar
A. Bauchant – Benn – E. Bernoud – L. Berthommé Saint André – C.O. Borg - H. Berke – P. de Berroeta – H. Bouman – A. Brasilier
C. Brouty – B. Buffet – C. Camalot – C. Camoin – P. Carrier-Belleuse – T.F. Cartier – P. Castagnez – JP. Chambas – Christo
J.V. Communal – E. Chapell – M. Chemiakin – J. Cocteau – D. Daderian – L. Delleani – Deschamps – De Vandremer – R. Dubuc
F. Dufrêne – M. Dyf – C. Fauré – E. Faux-Froidure – E. Fiashi – L. Fortuney – J. Germain – E. Godchaux – H. Goetz – R. Guerrier
A. Guillaumin – C. Guys – B. Hadjadj – W. Hayter – Hu Li Haî – A. Jacquet – W.J. James – A. Jamieson – Keuleyan – L. Klimek
M. Korochansky – G. Labat – Lalique – A. Lauge – A. Lebourg – D. Maar – G. Malissard – A. Marquet – M. Matégot
S. Mendjisky – J. Miro – M. Moreau – G. Morot – Sir – R. Mühl – E. Othon Friesz – J. Palmeiro – L. Pastour – C. Perrandeau 
V. Polidori – E. Picault – P. Quentin – R. Reboussin – D. Rembauville – G. Schneider – Serpan – L. Setton – G. Sigriste – Smith
L.P. Snyders – L. Survage – V. Terlycowsky – A. Torre – P. Tourgoeneff – Vagh Weinmann – M. Vagaggini – V. Vasarely – C. Viallat
M. de Vlaminck – F. Vogler – J. Yankel – Yvaral – A. Zwiller.

Tous les lots de la vente sont visibles sur www.interencheres.com

Expositions publiques :

Mercredi 15 – Jeudi 16 et Vendredi 17 avril de 9h à 12h et de 14h à 18h
Le matin de la vente de 9h à 11h (objets rangés) ou sur rendez-vous 

Frais de ventes : Judiciaire 12% HT – Volontaire 17.50 % HT

HÔTEL DES VENTES – 31, Boulevard d’Alsace – 06400 CANNES – SCP François ISSALY – Julien PICHON 

Commissaires-Priseurs Judiciaires – sarl AEC agrément 2002-330 

Tél. 04.93.39.01.35 – Fax. 04.93.68.28.32 – j.pichon@wanadoo.fr 
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Paire de points d’oreilles en or gris serti de
diamants solitaire demi-taille l’un pesant environ
1.75 carat et l’autre pesant environ 2 carats
4000/5000 €

A - Montre de gousset or Moser et Cie - Poids : 99.7 gr
300/400 €

B - Régulateur en acier
80/120 €

C - Montre de gousset or à sonnerie signée H. Haefeli
Poids : 113.2 gr
600/800 €

D - Montre de gousset or  - Poids : 86.5 gr
200/250 €

E - Montre de gousset or - Poids : 55.4 gr
120/180 €

F - Montre de gousset or - Poids : 91.8 gr
200/300 €

G - Montre de gousset argent - Poids : 96 gr
300/400 €

H - Montre à coq signée Edward Prior
Travail Anglais pour le marché Turc
600/800 €

A - Boucheron - parure en or - Poids : 141.4 gr
2500/3000 €

B - Bague de créateur en or et lapis - Poids : 19.1 gr
150/200 €

C - Collier tubogaz en or - Poids : 96.7 gr
900/1000 €

D - Elément de broche en or et pierres précieuses - Poids : 27.9 gr
300/500 €

E - Bague baroque en or et pierre ornementale - Poids : 35.5 gr
500/700 €

F - Croix en or et verre 
100/150 €

G - Broche couronne en argent - Poids : 7.3 gr
400/500 €

H - Bague en or jaune pierre fine et diamants - Poids : 13.3 gr
600/800 €

I - Alliance américaine - Poids : 3.7 gr
800/1000 €
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Boîte de forme rectangulaire en écaille avec monture or - la face centrale
ornée d’une micro mosaïque figurant le colisée à Rome - l’entourage orné de
rinceaux feuillagés sur fond amati complété par un encadrement émaillé bleu
L’intérieur entièrement gainé de plaques d’or (petits accidents et fentes)
Poinçon 1798-1809 - Maître Orfèvre JL

3000/5000 €

Boîte en agathe et monture en or jaune
Elle est à pans coupés, la base à doucine - la monture en or ciselé ornée de
motifs en vaguelettes
Poinçon de Paris 1744 - 1750 - Maître Orfèvre A.C 
Epoque Louis XV

2000/3000 €
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Pendule de forme portique en marbre blanc, noir,
gris et bronzes dorés - Important décor de pot fleuri, 
rinceaux, lyre et tête d’animaux - le cadran émaillé à 
3 aiguilles signé Pélissier à Paris
(restaurations) - Fin du XVIIIème siècle 
(50 x 33 x 15.5 cm)

2000/3000 €

Pendule allégorique en marbre noir, blanc et bronzes
dorés - le cadran émaillé est entouré d’une femme à la
couronne de fleurs et angelot - la base à décrochement
ornée d’une frise (restaurations d’usage)
Epoque fin du XVIIIème siècle 
(34 x 29x 14 cm)

3000/4000 €

Pendule portique en marbre et bronze doré, décor
de pot fleuri, colombe et frise de feuillages - cadran
émaillé signé Turet à Paris (manques)
Epoque Louis XVI
Hauteur : 47 cm

600/900 €

A - Paire de flambeaux en bronze 
XIXème siècle - Haut : 45 cm
200/300 €

B - Tiffany
Coupe en argent - Poids : 706 gr
500/700 €

C - Objet de culte hébraïque en argent
Travail russe XIXème siècle - Poids : 170 gr
300/400 €

D - E. Fiaschi (XIXème - XXème)
Sculpture en albâtre et onyx - Haut : 70 cm
800/1000 €

E - Lampe en laiton et verre
Epoque Art Nouveau - Haut : 36 cm
500/700 €

F - 3 mortiers en bronze 
XVIème - XVIIème siècle
150/200 €
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Emile Picault (1833-1915)
Escholier XIVème siècle
Bronze à patine marron
Signé sur la terrasse 
Hauteur : 61 cm

1000/1200 €

Pierre Tourgoeneff (1854-1912) 
Chien loup
Bronze à patine nuancée signé sur la terrasse 
Long. 39.5 cm

800/1000 €

Miroir porte lumière en porcelaine polychrome décor
sur le pourtour de fleurettes épanouies et motifs rocailles
à fond doré - l’amortissement surmonté d’un angelot
musicien (accidents et manques)
Travail étranger de la fin du XIXème siècle 
(95 x 60 cm)

700/800 €

A - W. Hayter (XXème)
Taureau - Bronze - Long : 35 cm
700/900 €

B - W. Hayter (XXème)
Taureau couché - Long : 24.5 cm
200/300 €

C - D’après l’antique
Vénus - Bronze - XIXème siècle - Haut : 25.5 cm
300/400 €

D - D’après l’antique
Faune - Bronze - Fin du XIXème siècle
Haut : 34 cm
150/200 €

E - Th. Cartier (1879 -1943)
Panthère - Bronze - Long : 24 cm
300/400 €

F - Ecole moderne
Jeune femme assise - Bronze - Haut : 22 cm
150/200 €

G - Mathurin Moreau (1822 -1912)
Coupe en bronze - Haut : 53 cm
1000/1500 €

H - E. Bernoud (XIXème -XXème) - 
Buste Chryséléphantine - Haut : 14 cm
200/300 €

Georges Malissard (1877-1942)
Portrait équestre du Maréchal Joffre
Bronze à patine nuancée - Signée sur la base et datée
1919 - marque de l’éditeur : Bagués Frère Compagnie
Contre socle en marbre 
Hauteur : 50 cm

1500/2300 €
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Garniture de cheminée en bronze, émaux et onyx marbre - elle est composée
d’une pendule centrale à portique ornementée d’un pot couvert - le cadran orné
de strass et le balancier d’une miniature - la pendule est épaulée de 2 candélabres
à 5 lumières au modèle - Travail circa 1900/1920 
Hauteur de la pendule : 50 cm

1500/2000 €

A - Paire de candélabres en argent 
Poinçon minerve - Poids : 3058 gr
1000/1200 €

B - Hermès - Timbale en métal argenté 
Haut : 16 cm
400/600 €

C - Lalique - Porte pinceaux “Laurier”
Haut : 17.5 cm
400/600 €

D - Lalique - Vase “Spirale“
Haut : 17 cm
700/800 €

E - Sèvres - Tasse et sous tasse en porcelaine
décor polychrome XVIIIème siècle
400/600 €

F - Vase couvert en porcelaine décor
Napoléonien - Fin du XIXème siècle - Haut : 40 cm
800/1000 €

G - Vierge et enfant en buis sculpté - XVIIIème siècle
Haut : 15.5 cm
400/600 €

H - Eole - Bronze patiné - XIXème siècle
Haut : 79 cm
1000/1200 €

I - H. Arnold (1879 -1945) - Bronze patiné
Haut : 31 cm
400/600 €

J - Vase en opaline - XIXème siècle
Haut : 50 cm
400/500 €

Cartel de forme mouvementée en bronze ciselé
et doré - décor de feuillages et motifs rocailles
A l’amortissement un joueur de vielle - cadran
émaillé, (mouvement rapporté d’époque XIXème)
Epoque XVIIIème siècle 
Hauteur : 48 cm

1200/1500 €

Paire d’angelots bras croisés 
en chêne sculpté et ciré (accidents, restaurations)
Travail du Nord de la France
Epoque XVIIIème siècle
Haut : 54 cm

700/900 €
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Cartel en marquéterie Boulle de forme architecturé - ornementation de bronzes ciselés et dorés tel que feuilla-
ges, pots flammés, mascarons, enroulements, termes en chute d’angle (certains rapportés) - le cadran en chiffres
romains, émaillé - mouvement signé André Hory à Paris (accidents, restaurations, manques)
Epoque Louis XIV
(68 x 37 x 15 cm)

2000/3000 €

Dans l’esprit de l’Antique - Mercure et Vénus
2 sculptures en bronze à patine nuancée
formant torchères - socle en marbre 
de forme colonne tronquée (petits accidents) 
Epoque fin du XIXème siècle 
Hauteur : 85 cm

2000/2500 €

Chine
Important bac en porcelaine, décor émaillé de
fleurs épanouies, insectes et motifs stylisés
Les anses formées de mascarons (petits accidents)
Epoque XIXème siècle
Hauteur : 28 cm et diamètre : 42 cm

1500/2000 €

A – Chine - Pot couvert en laque Dynastie Qing
Haut : 24 cm
500/700 €

B – Chine - Oreiller en céramique XIIème -XIVème siècle 
Long : 25 cm
300/400 €

C – Chine - Statuette en porcelaine XXème siècle
Haut : 19.5 cm
200/300 €

D – Chine - Paire de canards en porcelaine 
polychrome - XIXème XXème - Haut : 27 cm
400/500 €

E – Chine - Paire de grues en porcelaine poly-
chrome - Dynastie Qing - Haut : 38 cm
1200/1800 €

F – Chine - Pot couvert en cuivre cloisonné 
XIXème -XXème - Haut : 17 cm
300/400 €

G – Chine - Pot ansé en céramique - Epoque Ming
Haut : 9 cm 
200/300 €

H – Chine - 2 éléments décoratifs en céramique
Haut : 7.5 cm

100/150 €
I –  Chine - 2 bols en porcelaine polychrome

Dynastie Qing - diamètre : 9 cm
80/100 €

J – Chine - Ecran en ivoire sculpté XIXème siècle
Haut : 31 cm
600/800 €

K – Chine - Bac en porcelaine XIXème siècle 
Diamètre : 21.5 cm
300/400 €

L – Chine - Pot carré en porcelaine polychrome
Haut : 7.5 cm
200/300 €

M – Chine - Brûle parfum en porcelaine 
Début du XXème siècle - Haut : 17 cm
400/500 €

N – Chine - 2 sculptures en néphrite
Long 10 et 5 cm
300/400 €

O – Chine - Jardinière en porcelaine XIXème siècle
Haut : 14cm
300/400 €
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Camille Fauré (1874-1956)
Important vase renflé en cuivre à décor émaillé de
carpes dans les flots sur fond rouge
Signé à la base et situé Limoges
Sous la base porte une étiquette avec un numéro 
Hauteur : 31 cm

2500/3500 €

Jean Cocteau (1889-1963)
Visage
Assiette en terre de faïence
Décor en relief et aux engobes
Datée 1958 - (petite égrenure)
Diamètre : 30 cm

1000/1500 €

A - Mathieu Matégot (1960-2001) 
Tablette d’appoint porte plantes 
en métal laqué noir à plateau 
intermédiaire rond bordé de motifs dentelés 
Hauteur : 56 cm

500/600 €

B- Mathieu Matégot (1960-2001)
Tablette d’appoint porte plantes 
en métal laqué noir à plateau 
intermédiaire rond bordé de motifs dentelés
Hauteur : 56 cm

500/600 €

Mathieu Matégot (1960-2001) 
Rare lampe de table modèle “Bagdad” en tôle
perforée et pliée de couleur jaune d’origine. 
Créée en 1954 (infimes - usures)
Hauteur : 33 cm

Modèle répertorié page 76 dans Matégot 
Éd. Jousse Entreprise 2003

2000/3000 €

Mathieu Matégot (1960-2001)
Rare lampe modèle “Satellite” à suspendre, 
en rigitulle, tôle perforée et plissée de couleur jaune
d’orignine. Créée en 1954 (infimes - usures)
Hauteur : 27 cm

Modèle répertorié page 65 dans Matégot, 
Ed. Jousse Entreprise 2003

3000/4000 €

Mathieu Matégot (1960-2001) - Expert : M. T Roche - Tél : 04 78 37 13 21
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Gallé
Grand vase évasé en verre multicouche de couleur
jaune et rouge nuancé - décor dégagé en camée à
l’acide de roses épanouies - signé 
Hauteur : 32.5 cm - diamètre : 29 cm

6000/9000 €

Expert : M. T Roche - Tél : 04 78 37 13 21

Pablo Picasso (1881-1973)
Painted face 1953
Pichet en terre de faïence blanche décor aux engobes
et oxydes métalliques partiellement verni - n° 21/100
Edition Madoura
Hauteur : 24 cm 
(ref. cat n°212)

3000/4000 €
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Joan Miro (1893-1983)
Les saltimbanques II
Eau forte et aquatinte signée en bas à droite
Justificatif de tirage n° 11/30 
(à vue 30 x 21 cm) 
Provenance : acquis auprés de la Galerie Maeght

1200/1800 €

Bernard Buffet (1934-2002)
Rue de village
Lithographie signée en bas - justificatif de tirage
Epreuve d’artiste n°5/20 
(57 x 76 cm)

400/500 €

Maurice de Vlaminck (1876-1958)
Rue de village
Épreuve lithographique signée au crayon en bas à
droite (petites tâches et accidents)
(à vue 58 x 78 cm)

1000/1500 €Affiche lithographique illustrée par Pablo Picasso
Galerie 65 à Cannes - Mourlot Imprimeur 
(à vue 67x47 cm)

400/500 €
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Albert Lebourg (1849-1928)
Les barques
Crayon et aquarelle située et signée 
en bas à droite - datée 1910 
(à vue 13 x 19 cm)

600/800 €

Carl Oscar Borg (1879-1947)
Paysage orientaliste
Aquarelle et gouache 
Signée en bas à droite et datée
(à vue 23 x 33 cm)

200/300 €

Constantin Guys (1802/05-1892)
Deux élégantes
Encre et lavis - Porte une étiquette au dos
de la Galerie Berheim Jeune 
(à vue 23x31.5 cm)

400/600 €

Henri Goetz (1909-1989)
Nu allongé
Feutre signé en bas à droite et daté 33
(26 x 35 cm)
D’un ensemble de 4 dessins

200/300 €

Constantin Guys (1802/05-1892)
Militaires et femmes galantes
Encre et lavis
(à vue 24x17 cm)
D’un ensemble de 3 œuvres

200/300 €
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Eugénie Faux-Froidure
(XIXème - XXème siècle)
Bouquet de fleurs 
Aquarelle signée en bas à
droite (quelques tâches) 
(à vue 72.5 x 49.5 cm)

800/1000 €

Léopold Survage
(1879-1968)
Composition
Pochoir en couleur 
circa1950 - non signé 
(à vue 20 x 14.5 cm)

300/400 €

Gustave Alaux 
(1887-1965)
Le yacht Karola
Peinture sous verre 
signée en bas à gauche
et contresignée
intitulée au dos 
(20 x 24.5 cm)

400/600 €

De Vandremer (XVIIIème)
Personnages galants musiciens et amours dans des paysages 
en bord de rivage
2 gouaches pouvant former pendants - cadre avec cartouche 
(19.5 x 22 cm)

1000/1500 €
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Ecole Italienne du XVIIIème siècle
Bord de mer animé
2 huiles sur toile pouvant former pendants
(rentoilage et restaurations)
(50 x 62 cm)

3000/4000 €

Ecole du XVIIIème siècle
Scène de port
Huile sur toile (accidents et restaurations)
(33 x 38 cm)

1200/1800 €
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Ecole FLAMANDE du XVIIIème siècle, 
suiveur de Gaspar Pieter VERBRUGGHEN
Guirlandes de fleurs ornant 
un vase sculpté
Toile
(85 x 62cm)
Porte un monogramme rapporté 
en bas à gauche : F.D.V.
Manques et restaurations anciennes

2000/3000 €

Expert : Cabinet Turquin
Mme Mauduit - tél : 01 47 03 48 78

Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle, 
suiveur d’Alexandre François DESPORTES
Chien gardant un trophée de chasse
Toile
54 x 65cm
Sans cadre

Ce tableau est une réplique simplifiée d’une
composition de Desportes réalisée probablement
en 1725 et maintenant conservée au musée de
l’Ermitage à Saint Pétersbourg. 
Il existe plusieurs versions avec des variantes de
cette composition.

1500/2000 €

Expert : Cabinet Turquin
Mme Mauduit - tél : 01 47 03 48 78
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Ecole du XIXème siècle
Scène animée en bord de rivage
Huile sur toile - cadre en bois stuqué
(40.5 x 48 cm)

800/1000 €

S. Arzinkhoff (XIXème - XXème)
Les chiens de meute
Huile sur toile signée en bas à gauche (déchirures) -
cadre en bois stuqué
(32 x 40 cm)

700/900 €

Emile Godchaux (1860-1933)
Bâteau dans la tempête
Huile sur toile - signature gravée en bas à gauche
(petites déchirures et restaurations) 
(73x100 cm)

1200/1800 €

Charles Perrandeau (1865-1903)
Scène paysanne
Important tableau de salon - huile sur toile signée en
bas à gauche et datée 1884 (accidents dont déchi-
rure) - Important cadre en bois stuqué (manques)
(220 x 168 cm)

3000/4000 €
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Louis Deschamps (1846-1902)
Homme à la lecture
Huile sur toile signée en bas à droite (restaurations) 
(41x32.5 cm)

400/600 €

Augustin Zwiller (1850-1939)
Nu recroquevillé
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(rentoilage et restaurations) 
(à vue 58 x 91 cm)
D’un ensemble de 3 œuvres

1000/1500 €

Ecole fin du XIXème début du XXème

Vue de Cannes
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(petits accidents)
(34 x 51 cm)

1000/1500 €

L. P. Snyders (XIXème - XXème)
Canards sur un chemin
Huile sur toile signée en bas à droite
Contresignée au dos 
(47x60 cm)
300/500 €
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Michel Korochansky (1866-1925)
Jeune fille assise dans la forêt
Huile sur toile signée en bas à droite
Porte des étiquettes au dos 
(46 x 55 cm)

2000/3000 €

Guido Sigriste (1864-1915)
Scène Napoléonnienne
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 90
Cadre doré 
(55 x 47 cm)

3000/4000 €

Lorenzo Delleani (1840-1908)
Ruisseau et bois
Huile sur panneau signée en bas à droite et datée
94 avec inscription : “alla gentile signorina”
Porte au dos un numéro à l’encre DE 11 
Certificat en date du 21 avril 1999 
(45 x 31 cm)

6000/8000 €
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Pierre Carrier-Belleuse (1851-1933)
3 panneaux peints figurant des danseurs et musiciens
3 huiles sur toiles signées et datées 1904 
(rentoilage, restaurations, petits accidents)
(chaque : 265 x 64 cm)

15000/20000 €
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Joseph Victor Communal (1876-1962)
Verdun par brouillard et neige, 
le 4 mars 1917
Huile sur panneau 
Signée en bas à gauche - intitulée au dos
(35x27 cm)

600/800 €

Maurice Bouviolle (1893-1971)
Le marché à Ghardaia
Huile sur toile cartonnée signée en bas à droite
Contresignée et intitulée au dos
(55x45.5 cm)

1000/1500 €

Pierre Castagnez (1898-1951)
Vue de la casamance
Huile sur carton 
Signée en bas à droite et datée 1939 
(47 x 55 cm)

300/400 €
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Vladimir Terlycowsky (1873-1951)
Portrait de jeune femme
Huile sur toile signée à deux endroits et datée 1945 
(55 x 38 cm)

1500/2000 €

Walter John James (1869-1932)
Pêcheurs sur le lac Boverey
Huile sur toile - signée en bas à droite 
(58x69 cm)

600/800 €

Benn (1905-1989)
Profil de femme
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1932 
(46 x 38.5 cm)
D’un ensemble de 2 œuvres

600/800 €

Alexander Jamieson (1873-1937) 
Palerme
Huile sur panneau signée en bas à droite et datée 1927
Porte une étiquette au dos “The Fine Art Society” 
(61.5x77 cm)

1000/1500 €
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Louis Pastour (1876-1948)
Le pont
Huile sur panneau signée en bas à gauche
(à vue 22x15.5 cm)

400/500 €

Ludwig Klimek (1912-1992)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée en bas à droite 
(73 x 60 cm)

600/800 €

Ludwig Klimek (1912-1992)
Jeune fille sur un chemin
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(35 x 27 cm)

200/300 €

Ludwig Klimek (1912-1992)
Jeune fille
Technique mixte signée en bas à droite et datée 41
(à vue 33 x 26 cm)

200/300 €

Ludwig Klimek (1912-1992)
Baigneuses
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée
Intitulée au dos 
(46x55 cm)

200/300 €
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Marcel Dyf (1899-1985)
Le parc Monceau
Huile sur panneau signée en bas à droite 
(33 x 24 cm)
Archive n° ID 4621

1200/1800 €

André Bauchant (1873-1958)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée et datée 1953 
(33 x 46 cm)

1000/1500 €

Charles Camoin (1879-1965)
Profil de jeune fille
Huile sur toile signée en bas à gauche avec envoi à Mlle Janine
Tableau ayant été exposé à la Galerie Charpentier
Certificat délivré par Grammont-Camoin 
en date du 7 juillet 2008 
(28 x 23 cm)

3000/4000 €

Alfred Smith (1854-1935)
La Sedelle en novembre
Huile sur toile signée en bas à droite - contresignée et intitulée au dos
(46x55 cm)

800/1200 €

CAT PICHON_AVRIL09  24/03/09  15:33  Page 24



25

Louis Berthommé Saint André (1905-1977)
Le chat botté
Huile sur papier marouflé sur toile - signée du cachet d’atelier 
(18 x 14 cm)
D’un ensemble de 2 œuvres

200/300 €

Jacques Busse (1922-2004)
Autoportrait rouge et vert
Huile sur toile signée en bas à droite
(46x38 cm)
Ancienne collection Rieux n° 35

700/900 €

Keuleyan (XXème)
Coucher de soleil
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(46 x 38 cm)

1000/1200 €

Jacques Yankel (1920-2004)
Baragnas
Huile sur toile signée en haut à droite - intitulée au dos 
(50x61 cm)

1000/1200 €
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Albert Vagh - Weinmann (XXème)
Le petit guitariste
Huile sur toile signée en haut à gauche 
(à vue 81 x 65 cm)

500/700 €

Emeric Vagh - Weinmann (né en 1919)
Bouquet de fleurs 
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 63
(à vue 81 x 66 cm)

600/800 €

Maurice Vagh - Weinmann (1899-1966)
Le clown triste
Huile sur toile signée en bas à gauche et
datée 1960 - (petites écaillures)
(à vue 60 x 73 cm)

400/600 €

Emeric Vagh - Weinmann (né en 1919)
Bateau New York
Huile sur toile signée en bas à gauche et intitulée 
(à vue 46 x 61 cm)

300/400 €

Maurice Vagh - Weinmann (1899-1966)
Chemin animé
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1961
(à vue 54 x 65 cm)

300/400 €

Maurice Vagh - Weinmann (XXème)
Maternité
Huile sur toile signée en haut à droite et datée 57
(à vue 55 x 46 cm)

600/800 €

Maurice Vagh - Weinmann (1899-1966)
Femme et poucette
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche et datée 1961
(à vue 60 x 73 cm)

400/600 €

Maurice Vagh - Weinmann (né en 1919)
Nu allongé
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 53
(à vue 65 x 81 cm)

800/1000 €

Atelier Vagh - Weinmann, Maurice, Emeric, Albert - 15 œuvres
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Mémo Vagaggini (1892-1955)
Paysage italien
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 14 
(60 x 75 cm)

4000/6000 €
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Achille Laugé (1861-1944)
Vue d’un canal
Huile sur panneau - signée en bas à droite 
(73x50 cm)

15 000/20 000 €
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Albert Lebourg (1849-1928)
Environ de Rouen - soleil couchant en hiver
Huile sur toile signée en bas à droite - intitulé au dos
(40.5x65.5 cm) (sans cadre)

10 000/12 000 €

Albert Lebourg (1849-1928)
Canal
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1907
(rentoilage - restauration)
Porte des numéros au dos et l’intitulé
(45x85 cm) (sans cadre)

8000/10 000 €     �
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Albert Lebourg (1849-1928)
Notre Dame de Paris
Huile sur toile signée en bas à gauche
(50x73 cm) (sans cadre)

12 000/15 000 €

Albert Lebourg (1849-1928)
Vue de Honfleur
Huile sur toile signée en bas à droite et située
(rentoilage - restauration)
Porte un numéro au dos
Exposé à la Galerie JP Wick en 1970 
sous le numéro 11 
(46x65 cm) (sans cadre)

8000/10 000 €
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Emile Othon Friesz (1879-1949)
Le port
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(54x64.5 cm) (sans cadre)

7000/9000 €
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Armand Guillaumin (1841-1927) 
Cours d’eau
Huile sur toile signée en bas à droite
Porte le numéro au dos F 85
(60x73 cm) (sans cadre)
Reproduit sous le n° 645 du Catalogue raisonné

20 000/25 000 €
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Maurice de Vlaminck (1876-1958)
Ruelle
Huile sur toile signée en bas à droite 
(rentoilage - restauration)
Porte une étiquette au dos et numéro (DE. KKK) 
(38x55 cm) (sans cadre)

Sera inclus dans le supplément du catalogue 
raisonné en préparation par le Wildenstein Institute

18 000/20 000 €
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Albert Marquet (1875-1947)
Le port avec fumées
Huile sur toile signée en bas à droite
Intitulé au dos au crayon
(50x61 cm) (sans cadre)

Figure dans Marquet, l’Afrique du Nord
Catalogue de l’œuvre peint par
Jean-Claude Martinet et Guy Wildenstein Milan, Paris
Skira/Seuil. Wildenstein Institute 2001 
n° I -152 p. 170 rep. p. 171

40 000/50 000 €
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Roger Mühl (1929-2008)
Les terres rouges
Huile sur toile signée en bas à droite
Intitulée au dos, numérotée kb03
(65 x 53 cm)

1800/2000 €

André Torre (1929-1999)
Paysage de Provence
Huile sur toile signée en bas à droite
Datée 70 et intitulée au dos 
(60 x 73 cm)

600/800 €

Jacques Germain (1915-2001)
Composition
Aquarelle gouachée sur papier
Monogrammée en bas à droite
(à vue 76 x 55 cm)

1500/2000 €

A - Taittinger
2 bouteilles illustrées par Arman et Vasarely

200/300 €

B - D’après A.Warhol - Vase édition Rosenthal
Haut : 22.5 cm

400/500 €

C - G. Deschamps (né en 1937)
Plaque brûlée date 73 
(53 x 50 cm)

600/800 €

D - G. Schneider (1896 -1986)
Ouvrage “Mots au vol” avec gouache 
Originale

700/900 €

B - D’après A.Warhol
Plateau édition Rosenthal
Long : 59 cm

400/500 €
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Raymond Guerrier (1920-2002)
Paysage
Huile sur toile signée en bas à droite 
(60 x 81 cm)

1200/1500 €

Buno Hadjadj (né en 1965)
“Man give me some…”
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 91
Intitulée au dos 
(97x130 cm)

600/800 €

Dominique Rembauville (né en 1950)
Dialogue
Technique mixte - signée en bas à gauche - intitulée
Contresignée au dos et datée 1990 
(petit accident) 
(130x162 cm)

400/500 €

Bruno Hadjadj (né en 1965)
Le japonais croyant que c’était une femme
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 90
intitulée au dos 
D’un ensemble de 5 œuvres
(180x120 cm)

800/1000 €
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Serpan (1922-1976) 
“Urzmitzpiké
Huile sur toile signée en bas à gauche - intitulée
Contresignée au dos et datée 1957 
(116x89 cm)

2000/3000 €

Serge Mendjisky (né en 1929)
Chiquita in Broadway
Photographie maroufflée et collée monotype n°6/8
signée en bas à droite - contresignée au dos 
(120 x 120 cm)

3000/5000 €
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Jean Paul Chambas (né en 1947)
Robespierre
Huile sur toile - intitulée et signée au dos
Datée 1981 
(162x130 cm)

1500/2000 €

Vittorio Polidori (XXème)
Intérieur avec figure
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 74 
(100x100 cm)

800/1000 €

Dikran Daderian (né en 1929)
Composition
Huile sur isorel signée en bas à droite et datée 63 
(19 x 23 cm)

600/800 €

Hu Li Haî (né en 1977)
Composition 
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée
2005, contresignée et intitulée au dos 
(16.5 x 53 cm)

800/1000 €
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Ager (XXème)
Hendaye
Huile sur toile
Signée et intitulée au dos - datée 88 
(146x114 cm)

500/600 €

Bernard Quentin (né en 1923)
Composition
Technique mixte sur tissus 
Signée en bas à droite et datée 88 
(95 x 95 cm)

500/600 €

Hubert Berke (1908-1979)
Marine
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 60
Contresignée au dos - porte le n° 21
(90 x 100 cm)

600/800 €

Tim Smith (XXème)
Tamerlane
Acrylique sur toile
Intitulée - signée au dos et datée 1990 
(150x50 cm)

400/500 €

Hans Bouman (né en 1951)
Visage
Technique mixte sur toile - signée au dos
Années 86-89 

(160x120 cm)
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Jean Paul Albinet (né en 1954)
Personnages et codes barres
Peinture
(à vue 73x104 cm)

500/600 €

Claude Viallat (né en 1936)
Sans titre
Acrylique sur toile - année 2005 
(197 x 132)

6000/9000 €
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Canapé de forme corbeille en bois de hêtre
teinté au naturel, décor mouluré et sculpté de
fleurettes - piètement galbé - garniture de tapis-
serie (accident à l’un des pieds)
Epoque Louis XV

800/1000 €

Paire de gaines de présentation en marbre
blanc décor de cannelures et bronzes vernis
(petits accidents)
Travail de style néo classique
Hauteur : 108 cm

600/800 €

Meuble cabinet en laque noire et doré sur
fond rouge à décor de personnages, pagodes
et bateaux - Il ouvre par 2 portes, piètement en
bois exotique d’époque postérieure (acci-
dents, transformations, composé d’éléments
anciens)
(124 x 92 x 54 cm)

600/800 €

Commode de forme bombée en acajou
Elle ouvre par 4 tiroirs sur 3 rangs - Les montants
moulurés reposant sur des pieds à enroulement -
Garnitures de bronzes dorés (certains d’époque
postérieure) - Dessus de marbre (restauré) 
Travail de port - Epoque XVIIIème siècle 
(81x124x67 cm)

4000/6000 €
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Table de milieu en bois sculpté décor ajouré et
sculpté de fleurs, feuillages et motifs naturalistes
Ceinture mouvementée et piètement galbé
Dessus de marbre veiné, mouluré. 
Travail de style Louis XV, fin du XIXème siècle 
(accidents et restaurations) 
(78 x 132 x 81 cm)

1000/1500 €

Selette présentoir en onyx vert et marbre brèche,
décor de cannelures en bronze et laiton doré
Style oriental (petits accidents)
Début du XXème siècle
Hauteur : 118 cm

600/800 €

Commode à façade galbée en bois naturel ciré 
ouvrant par 4 tiroirs sur 3 rangs, décor mouluré, 
tablier découpé (piqûres et restaurations)
Travail provincial - Epoque XVIIIème siècle 
(82 x 107 x 59 cm)

1000/1500 €

Ensemble de 4 chaises à dossier violonné en bois
noirci - décoré de rehauts dorés et incrustation de
burgo - assise capitonnée
Epoque Napoléon III

800/1200 €
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Venise
Important lustre en verre soufflé polychrome - Il présente 6 lumières sur
support annelé, décor d’enroulements, fleurs épanouies et feuillages
Le fût balustre à 3 étagements (accidents, manques)
Epoque XVIIIème - XIXème siècle
Hauteur : 98 cm

2000/3000 €

Bureau cylindre en acajou et placage d’acajou
Il découvre casiers et rangements - En ceinture 3 tiroirs (accidents)
Ancein travail de style Louis XV - Époque XIXème

(111 x 94 x 55 cm)

600/700 €

Aubusson
Tapisserie polychrome à décor de scène de chasse, la bordure feuillagée
Epoque fin XIXème début XXème siècle 
(166 x 222 cm)

800/1000 €

Meuble cabinet de forme architectonique en acajou et placage 
d’acajou, décor mouluré de rosaces et motifs en éventail - Il ouvre 
par 13 tiroirs en façade - les poignées de tirage de forme découpée 
en laiton doré - piètement galbé (anté), reposant sur des pieds 
Claw and ball (restaurations)
Angleterre XIXème siècle 
(211 x 99 x 46 cm)

1200/1800 €

CAT PICHON_AVRIL09  24/03/09  15:50  Page 44



45

Commode à façade arbalète en placage de bois de ronce - elle ouvre
par 2 tiroirs - les montants à décrochements terminés par des pieds de biche
Poignées de tirage et entrées de serrures en laiton ou bronze doré
Dessus de marbre veiné mouluré de forme mouvementée (accidents-fentes)
Travail du Dauphiné - XVIIIème siècle 
(83 x 146 x 69 cm)

8000/12 000 €

Suite de 6 chaises en acajou, le dossier à bandeau incurvé - piètement sabre
Epoque XIXème siècle

800/1000 €

Secrétaire à doucine en placage de bois de rose et 
palissandre marqueté de fleurs - Entourage géométriques
Il ouvre par un tiroir, un abattant découvrant casiers, tiroirs
2 vantaux en partie basse - Dessus de marbre 
(accidents de placage)
Style Transition en partie d’époque XVIIIème siècle
(144 x 98 x 38 cm)

1200/1800 €

Deux importants lustres de forme corbeille en bronze
doré et motifs de verre disposés en écaille - Ils présentent 12
lumières - décor de palmettes, col de cygne et feuillages
(montés à l’electricité)
Travail de décorateur - Epoque XXème siècle 
Hauteur : 95 cm et diamètre : 90 cm
On y joint deux plafonniers au modèle

1500/2000 €
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Vitrine en placage de palissandre et ronce de noyer - La partie centrale en retrait
présentant une partie à claire voie - un tiroir et une porte vitrée - Les deux côtés
latéraux ouvrant par deux vantaux formant vitrine. Ornementation de bronzes
dorés tels que frises, mascarons, guirlandes, oves et feuillages - Dessus de marbre
- Style Louis XVI 
Fin du XIXème siècle début du XXème siècle 
(161x147x44 cm)
1500/2000 €

Commode à façade galbée en noyer ciré - Elle
ouvre par 5 tiroirs sur 3 rangs, décor mouluré et
orné de motifs quadrilobés - tablier découpé - piète-
ment à enroulement (restaurations)
Travail provincial - Epoque XVIIIème siècle 
(88 x 122 x 64 cm)

2000/3000 €

Paire de consoles en bois doré et garnie de per-
les enfilées, le piètement à pans coupés - Dessus de
marbre blanc 
Travail de style néo classique - Epoque XXème siècle 
(101 x 125 x 69 cm)

1500/2000 €

Commode à façade arbalète en noyer ciré,
décor mouluré aux entrées et poignées de tirage
des 3 tiroirs - piètement galbé coquille (restaura-
tions)
Travail provincial - Epoque XVIIIème siècle 
(97 x 118 x 62 cm)

2000/3000 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchères, 

par lot et sans dégressivité les frais suivants : 17,50% HT ou 12% HT (frais légaux). 
En cas de non-paiement par chèque certifié, 

le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. 
En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être mis 

en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou 
à la première opportunité. En cas de double enchère reconnue effective par 

le Commissiare-Priseur, l’objet sera mis en vente, 
tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise 

en adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du
Commissaire-Priseur, à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie
exclusive de l’adjudicataire dès le moment de l’adjudication.Tous les objets, tableaux
modernes ou anciens sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et s’il y a
lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte

tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot, 
portées au procés verbal de la vente. 

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et 
les petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. 

Seuls seront pris en considération les accidents graves et 
les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement garanti. 

Pour les tableaux, l’indication “huile” est une garantie, mais le support peut être 
indifféremment panneau, carton ou toile. 

Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de vente.

Le réentoilage, le parquetage et le doublage constituant des mesures conservatoires
et non un vice, seront systématiquement signalés.

Les dimensions sont données à titre indicatif.

ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES
Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire 
volontaire, à effectuer toute prisée et partage après décès 

et peut être choisi par les parties ou les ayants-droits 
sur réquisition expresse de celles-ci.

ORDRES D’ACHATS
Les Commissaire-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter 

gratuitement les ordres d’achats qui leur seront confiés, 
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Les ordres d’achat doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être validés,
à condition d’être assortis de toutes les garanties bancaires.

GARDIENNAGE
Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après 

la vente, au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de gardiennage.
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Cannes
M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  P u b l i q u e s

François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires Priseurs Associés

� ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
� ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM

VENTE CATALOGUÉE SAMEDI 18 AVRIL 

Nom et prénom / Name and first name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél / Phone  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Portable / Mobile  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Fax . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Références bancaires / Bank references  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Adresse de la banque / Bank Adress  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

N° de tél de la banque  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS /THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES
Judiciaire (12 % H.T.) et Volontaire (17,50 % H.T).

ATTENTION : Les ordres d’achat doivent être enregistrés 24 h à l’avance pour être validés 
Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je declare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites
indiquées en €, les lots que j’ai désignés.
I have read the terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €

DATE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32   -    ENVOYER A / PLEASE MAIL TO    j.pichon@wanadoo.fr �
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HÔTEL DES VENTES - SCP FRANÇOIS ISSALY - JULIEN PICHON - SARL AZUR ENCHERES CANNES
Agrément n° 2002 - 330 - 31, Boulevard d’Alsace 06400 CANNES
Tél. 04.93.39.01.35 - Fax. 04.93.68.28.32 - j.pichon@wanadoo.fr 
www.interencheres.com - www.gazette-drouot.com

M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  P u b l i q u e s
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